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Pabouas mporpamma nepecMoTpeHa, o0cykaeHa u ogoopeHa i peanuzauuu B 2023 - 2024
yaeOHOM Tory Ha 3acefanuu kadenper IlpukinagHol MaTeMaTuKu U HTHHOPMATHKN

[Ipotokom ot 20 r. Ne

3aB. kadeapoii I0.A. UsBekos

Pabouas nmporpamma nepecMoTpeHa, oocyxaeHa u ogodpena st peanmusanuu B 2024 - 2025
y4eOHOM roy Ha 3acenanunu kadeapel [IpukiaaHoit MaTeMaTUKU U HHOOPMATUKH

[Ipotokom ot 20 . Ne

3aB. kadeapoii I0.A. U3Bexos

Pabouast mporpamMmma repecMoTpeHa, 00CcykaeHa u o100pena s peanuzamnuu B 2025 - 2026
yaeOHOM roy Ha 3acefaHuu kapeapel [IpukinagHoi MaTeMaTUKu U HHPOPMATHKA

[Iporokomn ot 20 . Ne

3aB. kadeapoii I0.A. U3Bekos

Pabouas nporpamma nepecmotpeHa, o0cyxieHa u ogoopena s peanuszanuu B 2026 - 2027
yueOHOM roy Ha 3acefaHuu kapeapel [IpukinagHoil MaTeMaTuKu U HHPOPMATHKU

[Iporokom ot 20 1. Ne

3aB. kadeapoii I0.A. U3Bekos

Pabouas mporpamma nepecMoTpeHa, 00cyxaeHa u ogoopena st peayimsanuu B 2027 - 2028
yueOHOM roy Ha 3acenanuu kadeapsl [IpukiaaHoi MaTeMaTUKU U HMHOOPMATUKH

IIporokomor 20 . Ne
3aB. kadenpoit 10.A. N3BekoB




1 Iles1u ocBOECHUS TN CHUNIIMHBI (MOYJIfA)

Ilensro ocBO

SHUS JUCIUIUIHHBI SIBJISICTCS COJICMCTBUE CTAHOBIICHUIO MPO(EeCCHOHATBLHOMN

KOMIICTCHTHOCTHU 6y,£[y1_L[€I‘O ncaarora, CIIOCOOHOTO OCYHICCTBJIAATL CUCTCMHYIO IIOATOTOBKY
ydaluxcs K peIICHHIO 3aj1a4d MMOBBIIIEHHOM CJI0KHOCTH IIKOJBHOT'O KypCa MaTEMAaTUKN

2 MecTo THCHHUIIMHBI (MOYJIAA) B CTPYKTYpPe 00pa30BaTe/IbHOI MporpaMMsl

Juctumvaa [TpakTHKyM MO peIIeHHIo 3a/ad MOBBIIEHHON CIIOKHOCTH IIKOJIBHOTO
Kypca MaTeMaTHKH BXOJUT B 4YacTh yd4eOHOro IutaHa (OPMUPYEMYIO YYaCTHUKAMH
00pa3oBaTeNbHBIX OTHOLICHUH 00pa30BaTEIbHOIN IPOTPAMMBI.

JIns  u3ydeHHMs ~ AMCUMIUIMHBI  HEOOXOAMMBI  3HaHMSA  (YMEHHs,  BJAJCHUS),

c(hopMHUPOBAHHBIC B

pe3yabTaTe H3yUeHHUs JUCIUIUIMH/ IPAKTHK:

[TpakTHKyM 1O PELISHUIO 3a/1a4 C MTapaMeTpaMu
DneMeHTapHasi MaTeMaTUuKa

I'eomeTpus

Marematnueckas JOoruKa

Mertonuka o
Jnckpernas

6y‘leHI/IH MAaTEMATHUKHU B LIKOJIC
MaT€MaTuKa

3asia4u Ha MOCTPOECHUE LIUPKYIIEM U JTMHENKOM
Teopwust uncen

Anrebpa

MaremMaTrnueckuii aHaJIn3

Ilemarorunka

Tlcuxomorus
3HaHus (yMEHHUS, BIAJCHUS), TOJy4YeHHbIC MIPU MU3yYEHUH JAHHOM JUCUUIUIMHBI OYAyT

HEOOXOIUMBI TS U3

YUCHUA I[I/ICIII/IHJ'H/IH/ IMPAKTHK:

BrinonHenue u 3ammura BoITYCKHON KBaTU(UKAMOHHON paboThI
IIpon3BoaCTBEHHAS — IPEAAUIIIIOMHAs IPAKTUKA

IloaroroBka

K ¢1a4€ 1 cia4a roCyJapCTBEHHOI'O 5K3aMCHa

3 KomnereHuuu ody4aromerocsi, popmMupyemMbie B pe3yJibTaTe 0CBOEHHUsI

AUCHUIIJIMH

bl (MOIYJIs1) U INIAHMPYeMbIe Pe3yJbTaThbl 00y4eHust

B pesynbrate ocBoeHMs AUCUMIUIMHBI (Moayns) «lIpakTukym 1o peuieHuro 3amay
MOBBILICHHON CJIOXHOCTH UIIKOJIBHOTO Kypca MaTeMaTHKW» OOydJaromuiics noikeH o0janarh
CJIEIYIOIIMMHU KOMIIETEHIUSIMU:

Kon nnaukaropa

I/IHI[I/IKaTOp JOCTHIXXCHHA KOMIICTCHIIN N

I1K-1 Cnocoben pe

AJIN30BBIBATH HC}IaFOFI/IquKI/Iﬁ Iponecc € MCIOJIb30BAHUEM COBPEMCHHBIX

06pa3OBaTCJ'IBHBIX TEXHOJIOTHI1 B opraHmu3anusiax CpeaHCro 0611161"0 06pa3013aH1/151

[K-1.1 O1neHrBaeT MEAAroruueckylo CHUTYaIMIO C TMO3WLIUH HEOOXOAMMOCTH H
BO3MOKHOCTH €€ KOPPEKIIMHU

[1K-1.2 Pemaer  oOpa3oBarenbHblE  3aJaud  HAa  OCHOBE  COBPEMEHHBIX
00pa30BaTENILHBIX TEXHOJIOTHI

[1K-1.3 Ocy1ecTBiieT KOHTPOJIb PE3YIBTATOB M KOPPEKTUPOBKY MEAATOTMYECKOTO

BO3JENCTBUSI

[1K-3 Criocoben Ha

OCHOBE JIOCTH)KEHUI COBPEMEHHOM HayKH pa3padaThiBaTh M PEaTM30BHIBATh

METOIMYECKOoe o0ecreueHne y4eOHbIX MAaTEMATHIECKUX MTPEAMETOB, JUCITUTIITNH

[1K-3.1 AHanu3upyeT axkTyalbHbI YPOBEHb TOJATOTOBKHM OOYYalOMIUXCS TI0
MaTeMaTH4YeCKUM JUCIMIUIMHAM, OIpenensieT 30Hy HuX Ommkaiiero
Pa3BUTHS

[1K-3.2 Permraer Ha OCHOBE COBPEMEHHBIX 00pa30BaTEIbHBIX TEXHOJIOTHH 3a1a4K




Mo TUIAHUPOBAHMIO, pa3padOTKe W peaju3allMd TPOrpaMM  y4eOHBIX
MAaTEMATNYCCKUX NAUCIUIIJIINH

[1K-3.3

OcymiecTBisieT  KOHTPOJIb — pe3yabTaToB  OOydeHHs] — y4amuxcs 110
MaTEMAaTUYECKUM JUCLHUIIIMHAM




4. CTpyKTypa, 00bEéM U coep:KkaHue TUCHUIIMHBI (MOAYJIsA)
OO0mas TpyI0EMKOCTh JAUCIIUIUIMHBI COCTaBIAET 6 3a4eTHBIX enuHMIl 216 akaa. 4acoB, B TOM

quce:

— KoHTakTHas padorta — 110,2 akan. 4acos:
—aynuropHas — 110 akan. 9acos;

— BHeaynuTopHas — 0,2 akaJl. 4acoB;

— caMmocrosiTenbHas padbora — 105,8 akan. gacos;

— B (hopMe MpakTUYeCKoi moaroToBku — 0 akaj. Jyac;,

®dopma aTTeCTalMK - 3a4€T C OLEHKOM, 3a4eT

AynuropHas = =
o | xouraxTHas pabota E 3 dopma TEKyIEro
=
Pasnen/ Tema 3 (B axaz. yacax) £ Bux . KOHTPOIIA Kon
S 3 © | caMOCTOATENBHOM | ycreBaeMOCTH |
JCIUTUTAHBI 5 [ . | kommereHIMM
@) g £ paboThI MIPOMEKYTOUHOH
Tex. 71a0. | IpaKT. R aTTeCTaLHN
3aH. 3aH. | O &
1. Apudpmeruxa
P 5
ﬁ OIICHTHI I/IH po eccym’ 9 15/101] 20 H(I)) FOTOBKaK’ yermuiii onpoc - | 1.2, [IK-1.3,
port porp ’ & samuTa /13 I1K-3.1, TIK-
TEKCTOBEIE MIPaKTHIECKUM
3.2, TIK-3.3
apupMeTHIEeCKUe 3a1a41 3aHSITHSIM
HWroro no pazaeny 15/101] 20
2. AnreGpa
2.1  PauuoHaneHBIE H
UppaloOHaNbHbIE .
YpaBHEHHSI U HEpPaBEHCTBaA. PeLL,I,eAH;:eIg')ﬁ Ne2 IK-1.1, TIK-
Monysb. [TokazaTenbHbIe U pa-, Bammura UJI3 - 1.2, IIK-1.3,
9 31/181| 33 MOJrOTOBKA K .
sorapupMuIecKue YCTHBII OITPOC MK-3.1, IK-
MIPaKTHIECKUM
YpaBHCHHUSI ¥ HEPABEHCTBA. 3.2, TIK-3.3
N 3aHSITHSIM
Cucrembl ypaBHEHUIl U
HEpaBEHCTB
Hroro no pazaeny 31/18U| 33
3. TpuroHomerpus
3.1 OcCHOBHbBIE
TPUTOHOMETPHYECKUE i :
(dhopmybL. Beimonnenue /13 VeTHi onpoc - liﬂé ]1'_[]12_1]__[[?5
anifri)ir;a;ZTBaEzZCKnx ° 210 209 "T I/Irog(c_;i/[eT us" saupara /13 TIK-3.1, TIK-
p TP p P 3.2, TIK-3.3
BBIpaKECHHH.
Tpuronomerpuyeckue
HWroro no pazneny 24/10M | 20,9
4. 3ager
4.1 3ager 9
Uroro mo pazneny
Uroro 3a cemectp 70/38U | 73,9 3a4éT
5. Crepeomerpust




51 MHororpaHHUKA TIK-1., TIK-
K. TIbIe TGH: (I)IIJE)CKOCTPI’ 10 20/10M| 20 VI3 Nes Yyermpiii ompoc - | 1.2, [K-1.3,
pyT ’ ’ "Crepeomerpust” 3amura U/13 IK-3.1, IK-
YIJIBI B IPOCTPAHCTBE 32 [K-3.3
HUroro no pazaeny 20/101| 20
6. Ilnannmerpus
6.1 TpeyroibHUKH, Bemmonnenne /13 . TIK-1.1, TIK-
MHOTOYTOJIbHUKA 10 20/10M | 11,4 Neq Vernwii onpoc - 1.2, TIK-1.3,
’ ' " - " 3amuta UJI3 I1K-3.1, TIK-
OKPY)KHOCTH. [TnanumeTpust 32 1IK-3.3
HUroro no pazaeny 20/10M | 11,4
7. 3auer ¢ OLeHKOU
IK-1.1, TIK-
. 1.2, TIK-1.3,
7.1 3auer ¢ oueHKOU 10 TK-3.1, [IK-
3.2, TIK-3.3
Wroro no pazneny 05
HWroro 3a cemectp 40/201 | 31,4 320
Wroro no nucuumninnne 110/58 105,8 3&HCT C ONCHKOH,
)4 3a4eT




5 O0pa3oBareibHbIE TEXHOJIOTUH

1. TpanuuuoHHble 00pa3oBaTEIbHbIE TEXHOJIOIMU OPHUEHTUPYIOTCS Ha OPraHU3alHio
00pa30BaTeNLHOIO  Ipolecca, MPEANOJararoulyl0 HpSAMYyH0 TPaHCIALMIO 3HAaHUH  OT
IpernojaBaTess K CTyJeHTY (IPEeUMYIIECTBEHHO HAa OCHOBE OOBSICHUTEIBbHO-UILTIOCTPATHUBHBIX
METO/I0B 00y4eHus1). YueOHas NesITeIbHOCTh CTYAECHTa HOCUT B TAKUX YCIOBHAX, KaK IPaBUIIO,
PENPOYKTUBHBINA XapaKTep.

@opmMbl  y4eOHBIX 3aHATHM C MCIOJB30BAaHMEM TPAJULMOHHBIX TEXHOJIOTHUH,
UCIIOJIB3YEMBIE U1 JAHHOW IUCLHUILIMHBI - IIPAKTUYECKOE 3aHATHE, IOCBSIIEHHOE OCBOCHHIO
KOHKPETHBIX YMEHU U HABBIKOB 110 IPEUI0KECHHOMY aJITOPUTMY.

2. MlaTepakTHBHBIE TEXHOJIOTUU — OpraHU3alusl 00pa3oBaTeIbLHOIO Mpolecca, KoTopas
IIpeIoIaracT akTHBHOE U HEJIMHEWHOE B3aMMOJIEHCTBHE BCEX YYACTHUKOB, JOCTHKCHHUE HA ITON
OCHOBE JIMYHOCTHO 3HAYUMOTO JUIi HHUX 0Opa3oBaTelbHOro pesyiabrata. Hapsgy co
CHEIUAIN3UPOBAaHHBIMUA  TEXHOJOTMSAMH  TakOro  pojJa  IPHHLUI  HMHTEPAKTUBHOCTU
IpOCJIEKUBAaEeTC B OOJIBIIMHCTBE  COBPEMEHHBIX  OOpa3oBaTENbHBIX  TEXHOJIOTHH.
HHTEepakTUBHOCTH MOAPA3yMeEBaET CyObEKT-CyObEKTHbIE OTHOLICHHUS B X016 00pa30BaTEeIbHOIO
nporecca 1, Kak cleAcTBUe, GOPMUPOBAHNUE CaMOPa3BUBAOLICHCS HH(OPMAIIIOHHO-PECYPCHOM
CpeJBl.

3. UapopManinoHHO-KOMMYHUKAITHOHHBIE 00pa30BaTEIbHBIC TEXHOIOTHH — OPTaHU3aIUs
00pa30BaTeNLHOTO MTPOLIECcCa, OCHOBAHHAS HAa IPUMEHEHHUH CIIeUATN3UPOBAHHbIX IPOrPaMMHBIX
Cpel ¥l TEXHUYECKUX CPEACTB paboThI ¢ HH(pOpMAIHEH.

@®opMbl y4eOHBIX 3aHATUH C HMCIIOJIB30BAaHMEM HH(POPMALMOHHO-KOMMYHUKALMOHHBIX
TEXHOJIOTHUH - MPAaKTHYECKOe 3aHSATHE B (OpME MPE3CHTAIMH — MPEACTABICHUE PE3yNIbTaTOB

v v v
TINNAALTUONTA TATITA TACOTATITNDATATILAT AT TTAATATILLINATIA NATITALITAAd ATITNALALINTT DA TTA1TI

6 YueOHO-MeTOIMYeCKOE 0O0ecredeHue CaMOCTOSITeIbHON padoThl 00y4arouXcst
[IpencraBneno B mpuioxxenuu 1.

7 OuneHovHnble cpeacrea AJisl MIPOBEICHUSA HpOMe)KyTO‘IHOﬁ aTrrecranmumn
Hpe,[[CTaBJ'IeHLI B ITPUJIOKCHUHN 2.

8 YueOHo-MeTOAMYecKOEe H HH(POPMALIMOHHOE O0ecnevyeHue TUCIUITHHBI (MOTYJIs1)

a) OcHoBHas1 IMTEpPaTypa:

1. Becenaro, M. A. Anredpa [uis HIKOJBHUKOB M aOUTYPUEHTOB: YueOHoe nmocobue / M. A.
Becemnaro. - 2-e u3z., ucnip. u ot - Mocksa : DUSMATIINT, 2007. - 336 c. (bubaroreka yanrens
u mkoibHHuKa). ISBN 978-5-9221-0789-1, 2000 »x3. - Tekcr : anmektponHsii. - URL:
https://znanium.com/catalog/product/151859 (nara o6parenus: 04.10.2020). — Pexwum goctyma:
0 TMOATHNCKE.

2.Topb6aues, B. 1. Mojeinb pa3BuBaromniero o0yueHus B Kypce anreOpsl CpeTHeH IKOJHI :
moHorpadus / B.J. l'opdaueB. — Mocksa : UHOPA-M, 2019. — 267 c. - ISBN 978-5-16-107787-
0. - Tekcr : osmextponnsii. - URL: https://znanium.com/catalog/product/1025653 (mara
obpamienus: 04.10.2020). — Pesxxum tocTymna: 1mo moJmucKe.

0) lonoJiHMTE ILHAA JIATEpaTypa:

1. Apudmernka, anredpa, reomerpust: lllmapranka. - Mocksa : /] PUOP, 2009. - 71 c.
(IlImapranka [oTpeiBHas]). ISBN 978-5-369-00389-3. - Tekcr : amektponHbid. - URL:
https://znanium.com/catalog/product/159413 (mnara o6paruenus: 04.10.2020). — Pexwm goctyma:
10 TTOATHUCKE.

2.T'opbaues, B. 1. Mozenp pa3zBuBaroiero o0yudeHusl B Kypce aareOpbl CpeaHei MIKOIbI |
moHorpadus / B.. l'opdaueB. — Mocksa : UHOPA-M, 2019. — 267 c. - ISBN 978-5-16-107787-
0. - Tekcr : nsmexrponnsii. - URL: https://znanium.com/catalog/product/1025653 (mara
obpamienus: 04.10.2020). — Pesxxum



JOCTYTIA: TIO TIOJIITUCKE.

3. Kucenes, A. I1. Anreopa. Yacts 1: Yueonuk / Kucenes A.Il. - Mocksa :@U3MATJINT,
2011. - 152 c.. ISBN 978-5-9221-0676-4. - Tekcr : osnekrponnsni. - URL:
https://znanium.com/catalog/product/851799 (mara o6paruenus: 04.10.2020). — Pexxum gocryma:
IO TIOJIITUCKE.

4. Kucenes, A. I1. Anre6pa. Y. 11 / Kucenés A.II. - Mocksa :@U3MATJINT, 2014. - 248
C.: ISBN 978-5-9221-1548-3. - Texcr : JJIEKTPOHHBIH. - URL:
https://znanium.com/catalog/product/945101 (mxara o6paruenus: 04.10.2020). — Pexxwum gocryma:
IO TIOJIITUCKE.

5. [llyman, I'. . Anrebpa u reomerpus : yueo6. mocobue / I'.1. Illyman, O.A. Bonruna,
H.IO. lN'ononnas. - Mocksa : PUOP : UH®PA-M, 2019. — (Bsicmiee o6pa3oBanue). - 160 c. —
DOI: https://doi.org/10.12737/1708-1. - ISBN 978-5-369-01708-1. - TekcT : 3JIEKTPOHHBIN. -
URL: https://znanium.com/catalog/product/1002027 (nara o6pamenus: 04.10.2020). — Pexum
JIOCTYTIA: IO TIOJIITHCKE.

B) MeToauyeckue ykasaHus:

1. Meroauka oOydeHHss MaTeMaTHKe . y4eOHO-MeTouueckoe mocobue : B 3 yactsax /
cocraBurensb [. H. BacunbeBa. — [lepwms : TITTTLY, [6.1.]. — Yacte 1 — 2015. — 65 ¢. — Tekcer
. onekTpoHHbIM  //  Jlame . 2JeKTpoHHO-OMOiMOTeuHas — cucrema. —  URL:
https://e.lanbook.com/book/129560 (nata oopamenus: 26.09.2020).

2. Meromuka o0y4eHHs] MareMaTHKe : ydeOHO-MeToauueckoe mocobue : B 3 vactsx /
cocraBurensb [. H. BacunbeBa. — [lepwms : TITTTIY, [6.1.]. — Yacte 2 — 2016. — 75 ¢. — Tekcer
. onekTpoHHbIM /[ Jlame . 2JeKTpoHHO-OMOiMOTeuHas — cucrema. —  URL:
https://e.lanbook.com/book/129561

(mara obparuenus: 26.09.2020).

r) IIlporpammHuoe ob6ecnieyenue u MHTEpHET-pecypenl:

IIporpamMmmHoe oGecrnieueHue

HaumenoBanue .

0o Ne norosopa CpoKk JIeHCTBYSI JIUIICH3UH
MS Office 2007 |, 135 1 17.09.2007 Gecepouro
Professional
7Zip CBOOOJTHO 0ecCpovHO
Adobe Flash 1y 11319 or
Professional CS 0eccpouHo

. 11.04.2011

5 Academic
Bbpaysep Mozilla|cBo6oaHO
Firefox pacnpoctpansemoe [10 Oecepotro
Bpay3sep Yandex|cBoboHO 06eccpoyHO
MS Off_lce 2003 Ne 135 ot 17.09.2007 0eccpovYHO
Professional

IIpodeccuonanbHbIe 6a3bl JAHHBIX H HH(POPMAIHOHHBIE CIPABOYHbIE CHCTEMBI
HasBanwue kypca Cchblika

MexayHapoaHas pev(bepaTHBHaﬂ 6a35t http://zbmath.org/
JAHHBIX 110  YHCTOW W TPHKJIATHOU
DJEeKTPOHHBIE pPEcypchl  OMOIMOTEKH
MI'TY um. I'.1. HocoBa
Poccuiickas l'ocynapcrBeHHas
ounbanoreka. Karamoru

https://magtu.informsystema.ru/Marc.html?locale=ru

https://www.rsl.ru/ru/4readers/catalogues/




Nudopmannonnas cucrema - ExmHOoe OKHO 1MocTyma K

URL.: http://window.edu.ru/
MH(pOPMaIIMOHHBIM pecypcam

ITouckosas cucrema Akanemust Google (Google Scholar) |URL: https://scholar.google.ru/

9 MaTepI/IaJILHO-TeXHI/I‘IGCKOC obecrneyeHue AUCHHUIIJIMHBI (MO)Iy.TIH)

MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00ecTIiedeHUe AUCIMIUTMHBI BKITIOYACT:

VY4eOHbIe ayUTOPUN [T IPOBEACHHS 3aHATHIA JIEKITUOHHOTO THTIA.

Jocka, MyIbTUMEIUITHBIN POEKTOP, IKPaH.

VY4eOHbIE ayAUTOPUM ISl TPOBEACHHUS JAOOPATOPHBIX 3aHATHH, TPYNIOBBIX H
WHIUBHTyJIbHBIX KOHCYJIBTAIIUH, TEKYIET0 KOHTPOJIS M IPOMEKYTOUHON aTTeCTALIUH.

[Mepconanbhbie kKoMmbOTEpPHI ¢ TakeToM MS Office, Beixonom B UIHTEpHET 1 ¢ AOCTYIIOM B
JIEKTPOHHYIO HH(OPMALMOHHO-00pa30BaTeIbHYIO Cpely YHUBEPCUTETA.

Kommiekc TecToBBIX 3a1aHUH 1715 IPOBeIeHHs pyOeKHOTO M IIPOMEKYTOYHOTO KOHTPOJIS.

[Tomemnenuns Uit CaMOCTOSTENBHOM pabOThI 00yUYarOIIUXCSI.

[Mepconanbhbie KOMIBbIOTEpPHI ¢ TakeToM MS Office, Beixoqom B UIHTEpHET 1 ¢ IOCTYIIOM B
JJIEKTPOHHYIO HH(OPMALMOHHO-00pa30BaTeIbHYIO Cpely YHHBEPCUTETA.

[Tomemenuss ans  XpaHEeHUS H  NPOPHIAKTHYECKOTO  OOCTYKHMBaHUS — y4eOHOTO
000pyIOBaHUS.

HIkadsr 11t XxpaHeHUs] y4eOHO-METOAMYECKON JJOKYMEHTAIUH, Y4eOHOro 000py10BaHuUs
U y4eOHO-HaTJISTHBIX TOCOOHiA.

NMPUNOXEHUE 1
YYEBHO-METOAWYECKOE OBECINEYEHUE
CAMOCTOATE/IbHOM PABOTbI OBYYAIOLLMXCA

Mo ancumnanHe «MPaKTUKYM NO peLleHmio 33434 NOBbILEHHOM CI0XKHOCTU LKONbHOTO Kypca
MaTemMaTUKU» NPeayCcMOTPEeHa ayaAMTOpHas 1 BHeayaMTopHasa camocToaTe/ibHaa pabota obyvatoumxca.

AyauTopHas camocToATebHan paboTa CTyAEeHTOB NpeanoiaraeT pelleHne 3a4a4 Ha NPaKTUYEeCKUX
3aHATUAX, BHEAYAUTOPHAA — pelleHne AOMaLUHUX MHAMBUAYaNbHbIX 3agaHuit (MA3).

Mpumepbl 3aaa4, npeanaraemblie Aas NPAKTUHECKUX PaBOT M AOMaLLHEro 3aaaHus

nAa3 Ne 1 «cApupmeTukar»

Teopua AeNIMMOCTU LLeNIbIX Yucen

1. [oKaxuTe, 4To ANA BCex HaTypaJibHbIX N

1) 72n @ 32n penutcs Ha 40;

2)92nE52n  penuTtcA Ha 56;

3)7"@B3nR1  penutcaHa9;



4) 5" 2 @3"™ @1 penntca Ha 8;
5) 10" @18n B1 genutca Ha 27,
6) 32" @ 8n B1 genutca Ha 16

2. [JoKaxuTe, yTo Npu Ntobom HatypanbHom n 2" RI1A3.

3azaum Ha NPOLEHTbI, YacTu, J,0NU

oh

Sﬂ =5. [1 + —]
dopmyna NPOCTOro NPOLLEHTHOro pocTa (Gopmyna NPOCTbIX MPOLLEHTOB): 100 , rae Sy —

HapalleHHasa cymma (McxoaHaa CyMma BMECTe C HaUMC/Ie@HHbIMU NPOLEeHTamM); S — UCXOAHasA CYMMa;
p% — MPOLLEHTHAA CTaBKa OT CYMMbI, BbIpa*KeHHan B 40/1AX 32 Nepuo; N — YMCA0 NeprMoaos
HauyncneHus.

MNpumep 1. Kak nsmeHutca X, ecim ero nocnefosaTeNibHO cHavana ysennumntb Ha 10%, a notom
YMeHbLWUTbL Ha 10%? PeweHune. HenpaBuibHbI OTBET — HE M3MEHUTCS. YBeanunTtb X Ha 10% o3HayvaerT:
X +0,1X = 1,1X. YmeHbluaem Ha 10% yke He X, a 1,1X: 1,1X—-0,1(1,1X) = 1,1X — 0,11X = 0,99X. 3HauuT,
UYMCNO YMEHBLLMIOCH HA 1% MO CpaBHEHUIO C NepPBOHAYaJIbHbIM.

Mpumep 2. Kak n3meHUTCA X, ecin ero NnocaefoBatebHO YBEANUYUTL Ha p% ABa pasa noapas?
PelweHune.1-i pa3 ysennumnnn X Ha p%, noayumam X + Xp/100 = X(1 + p/100).2-# pa3s yseanumam X(1 +
p/100) Ha p%, noayumm: X(1 + p/100) + p/100(X(1 + p/100)) = X(1 + p/100)>.

Mpumep 3. Kak nsmeHutca X, ecim ero nocnenoBaTesilbHO YBEAUUYUTD Ha p% N pas noapan? PeweHue.
Mpoaonkan paccyskaeHune 8 npumepe N7, nonyunm popmyny: X (1 + p/100) n.

n
S =s [1 + i}
POpMYNa CIOKHOIO MPOLLEHTHOTO pocTa (GOPMYNa CIOKHBIX MPOLEHTOB): , rae
Sn — HapalweHHaAa cymma (V]CXOAHaﬂ CYMMa BMeCTe C Ha4YNC/NeHHbIMA ﬂpOLI,eHTaMM); S — ncxoaHanA
CyMmma, p% — MPOLLEHTHAaA CTaBKa OT CYMMbl, Bblpa*KeHHaA B 014X 3a nepunoa, n — 4Yncao nepnoaos
Ha4vUnucneHuma.

Mpumep 4. Kak nameHuTca X, ecnv ero nocnenosaTelbHO YMeHbLaTb Ha p% n pa3 noapasn? PeweHue.
AHaNOMMYHO CTPOA paccyXaeHus, Kak B npumepax No7 u 8, nonyunm popmyny: X(1 - p/100)".

Mpumep 5. MNanbTo gewesne Wybbl Ha 20%. Ha cKONbKO NPOLLEHTOB WYybHa A0pPOXKe NanbTo?
PeweHwue.Myctb N — ctoMmocTtb nansbto, L — ctommocTb wy6bsl. M =0,8LU, Torga W =M:0,8; W =1,25MN.
T. e. wy6a gopoke nanbTo Ha 25%.



Mpumep 6. NATb pybawwek gewesne KypTkN Ha 25%. Ha cKonbKo NpoLeHToB cemMb pyballek Aopoxke
KYPTKKN?

PeweHue. Nyctb P — cTtoumocTb pybaluku, K — ctoumocTb KypTkU. 5P = 0,75K; oTcioga P = 0,75K/5
=0,15K. Toraa 7P = 7 -0,15K = 1,05K. T.e. 7 pybalueK goporKe KypTKU Ha 5%.

MNpumep 7. Tpu uncna oTHocaTca Kak 5:6:10. Ecnm nepsoe uncno ymeHbwmntb Ha 10%, a BTopoe — Ha
20%, TO Ha CKOJIbKO % HaZl0 YBEANUNTb TPETLE YMUC/I0, YTODObI CymMma He n3meHunacb?PelerHne.5X + 6X +
10X =(5-0,5)X+(6-1,2)X + (10 + p)X21X =4,5X + 4,8X + (10 + p)X11,7X= (10 + p)X | :X11,7=10+pp =
1,7 nan 17%.

Mpumep 8. Tpu uncna oTHocATca Kak 8/19: 0,6: 93/95. TpeTbe uncia 6onblie NONOBUHbLI MEPBOro Ha
36,5. Hantn 6onbluee 13 ymcen.

PeweHwue. Nyctb nepsoe uncio 8X/19; sTopoe — 0,6X; Tpetbe — 93X/95.Mo ycnosuto 3-e 6onblue 1/2
nepsoro Ha 36,5:

%X—}-E}{:EE,S; X %—i :E; E}:’:E; X =4k, 5.
495 2 19 95 19 2 495 2
Torga

1) nepsoe uncno (8/19) -46,5 = 20;2) sTopoe umncno 0,6 -46,5 = 28,5;3) TpeTbe uncno (93/95) -46,5 =
41,5 — HaubonblLee U3 yucen.

Mpumep 9. LleHa Xxo0noauNbHMKA B MarasmMHe eXKerofHO YMEHbLUAETCA Ha OZHO U TO }Ke YMC/I0
NPOLEHTOB OT NpeablAyLLei LeHbl. Ha CKO/IbKO NPOLEHTOB KaXKabli rod, yMeHbLLANACh LieHa
XONI0ANIbHMKA, ECNM BbICTAaBAEHHbIN Ha NpogaKy 3a 8000 pybneit, oH Yepes ABa roga 6bla NpoaaH 3a
6480 pybnen?

PeweHue. CornacHo dopmyne npumepa Ne10 noayunm ypasHeHme:8000(1 — p/100)2 = 6480; (1 —
p/100)2 =0,81; otkyaa 1 — p/100 = 0,9 nam 1 — p/100 = - 0,9. BTopoe ypaBHeHMe He yaoBNeTBOpAET
CMbICNY 3aZia4u, a U3 NepBoro Haxoaum p = 10%.

Mpumep 10. Yemy paBHa NepBOHaYaNbHasA CyMmMa BKIaga (B pybnasx), ecam nocne AByx JIeT OHa BbIpoc/ia
Ha 304,5 py6nsa npu 3% rogosbix? PeweHue. MycTb X — nepBoHavanbHas cymma Bknaga. CornacHo
dopmysie CIOKHOrO NpoLEeHTa, Noaydum ypasHeHue: X (1 +0,03)2= X + 304,5; 1,0609X = X + 304,5;
0,0609X = 304,5; X = 5000 (py6.)

Mpumep 11. C6epbaHK B KOHUE roga Hauncnnet 3% K cymme, HaxoamBLIENCA Ha cyeTy. Ha cKonbko
pybnei yBenmuntca nepsoHayanbHbili Bknag 8 1000 pybneit uepes 2 roaa? PeweHune. CornacHo
dopmyne cnoxkHoro npoueHTa, noayymnm:1000(1 + 0,03)2 = 1000-1,0609 = 1060,9 (py6.) T.e. Bknag,
yBennuutca Ha 1060,9 — 1000 = 60,9 (py6.)



Mpumep 12. LieHy Ha aBToMObBUAbL NOAHMMANK ABa pa3a: CHavana Ha 25%, a 3atem Ha 20%. Bo cKo/bKO
pa3 HoBas LieHa Ha aBToMobub 6oblue NepBoHaYabHOM LeHbl? PeweHue. Myctb X —
nepBoHavanbHaA LeHa aBTomobuaa. Torga LeHa nocne NepsBoro noBblweHUs coctasuT 1,25%A = 1,25A,
a nocne BTOpPOro nosbieHnaA:120%(1,25A) = 1,2 - 1,25A = 1,5A. 3HauuT, HOBaA LieHa Ha aBTOMObBU/b
60/1blle NepBOHa4YaAbHOM LeHbl B 1,5 pasa.

MNpumep 13. Korga pabounii caenan 2484 getanu, ToO OKasanocb, YTO OH BbINOAHWUA 46% mecadyHoM
HopMbl. CKO/IbKO AeTanel cocTaBnsieT mecAvyHas HopmMma paboyero?1) 5400; 2) 4600; 3) 2116; 4) 1600.

PeweHwue.

1-11 cnocob: MycTb mecAYHaA HOpMa COCTaBAAET X AeTanel. Toraa:2484 petanei - 46% x aetanem -
100%x = 2484-100/46 = 5400.2-i1 cnocob: 3agaya CBOAUTCA K HAXOMAEHUIO YMCAa MO ero NpoLeHTy:2484
: 0,46 = 5400, yTO COOTBETCTBYET NEPBOMY BapMaHTy OTBETOB.

MNpumep 14. B agyx rpynnax 50 yyawmxca. Korga 4nMcno yyawmxca nepsom rpynnbl ymeHbwnaun Ha 20 %,
a BTOPOW rpynnbl yBennunnum Ha 40 %, To B NepBOW rpynne cTaio Ha 4 y4eHMKa MeHbLLEe, YeM BO BTOPOW.
CKONbKO y4yawmxca Obis10 B KaXKAOW rpynne nepBoHa4anbHO?

PeweHue. MycTb X Uy — YNCNO YHEHNKOB B MEPBOM M BTOPOM Fpynnax COOTBETCTBEHHO, TOr4a B 0benx
rpynnax: x +y = 50. Korga 4uncno yyawmxca nepsom rpynnbl ymeHbwunan Ha 20 %, TO UX YUCO CTano X —
0,2x = 0,8x. Korga uncno yyalmxca BTopoi rpynnbl yBeanunam Ha 40 %, 1o ux ctanoy + 0,4y = 1,4y. A
pa3HuLa B YACIEHHOM KoInyecTBe y4eHmKoB ctana 1,4y — 0,8x = 4. Pelunm cuctemy ypaBHeHUM
CNocoboMm CNOXKeHUSA:
¥+ =50,
Ldw —080 =4

¥+ =50, dx + dy = 200, 11y = 220,

= 20,
A+ Ty =4 T | —dx+ Ty =4 Tlx+y=50

= ¥ = 30,

—

MNpumep 15. LleHa ToBapa cHavana cHmM3mnnacb Ha 40%, a 3aTem ero HoBas L,eHa nosbicuiacb Ha 40%.
CpaBHUTe NOCNeAHIO LeHy ToBapa C ero nepBoHavaabHOM LeHOoM.1) ueHa cTana HUKe; 2) LeHa cTana
Bbilwe; 3) He u3meHuNach; 4) Ans oTeBeTa He XBaTaeT AaHHbIX.

PeweHue. MycTb TOBap cTomA X py6., TOraa nocne cHMKeHus Ha 40% oH ctan ctoutb X — 0,4x = 0,6x (py6).
A 3Ty ueHy nosbicunu Ha 40%, T.e. ToBap ctan ctoutb: 0,6x + 0,4-0,6x = 0,6x +0,24x =0,84x. Takum
obpasom, ToBap cToun x pyb, a ctan ctoutb 0,84x, T.e. Ha 16% meHbLue.

Mpumep 16. [By3HauyHoe 4yMcno B 4 pasa 60/blue cymmbl CBOUX Lndp, a KBaApPaT 3TON Cymmbl B 2,25
pasa 6osblie camoro ymcna. Haitm sto uncno.

PeweHue. MycTtb 10A + B — aaHHOe yuncno.

{ 104 + 8 = 4(A + B), LA - 44 = 48— 4, Loas g
2 _ 104 + 8% _ 9 + +8_g)_
(A+8) = 225004 +8), |[LAEE] ~ Jn0a+5) [LOA+BYLOALE o) g
B = 24, B=24 [B=§
104 +8=36 [124=36 |A=3

10A +B = 36. OTBeT:



MNpumep 17. Cymma Kyb6oB umdp ABY3HAYHOIO YMcaa paBHa 243, a npon3BeaeHNe CyMmMbl ero undp Ha
npoussegeHue unodp 3TOro Yncaa pasHo 162. Haintm sto uncno.

PeweHwne.

{ AP+ B =243= F, (A+5)[A2—A5+52)=35,E1%

MycTb 10A + B — paHHOe ymcno. I:ﬂ' + BJAB =162=2-3, [’ﬂ' + B)AB =23 2

A-AB+B _3 A B _,,3_5
Pasgenum (1) Ha (2): AB 2 B A 2 2 Myeto A/B=t.t+1/t-5/2=0,2t2
-5t+2=0,t1=2,1t2=1/2.Nony4um ase cuctemol: A/B =2/1 unn A/B = 1/2.0tseT:

Mpumep 18. HekoTopas cymma, 6onbwe 1000 pybneit 6o11a nomelteHa B 6aHK M nocse nepsoro roga
XPaHEeHUs NPOLLEHTbI, HAYMC/IEeHHbIEe Ha BKaA, coctaBuam 400 pybneid. Bnageneu Bknaga aobasun Ha
cyeT ewte 600 pybnen. Mocne BTOPOro roga XpaHeHUsA U HAYUCAEHNS NPOLEHTOB CYMMa Ha BKNaje cTana
pasHoi 5500 pybasam. KakoBsa bbisia nepBoHaYasibHaA Cymma BKAada, €C/M NPOLEeHTHanA cTaBKa baHKa
OJ15 NepBOro 1 BTOPOro rofoB XpaHeHWA bblna oagMHaKoBa?

PeweHune. NycTb X py6. — nepBoHayanbHan cymma. Mocne 1-ro roga xpaHeHusa cymma ctana (X + 400)
py6. CornacHo dopmyne npocTbix npoueHTos: X(1 + p/100) = X + 400, X + Xp/100 = X +400, Xp/100 =
400, oTkyaa Xp=40000, p = 40000/X. YpaBHeHuMe noc/e 2-ro roga XpaHeHus, yumTbias gobassieHne Ha
BKnag 600 py6., npumet Bua: (X + 1000)(1 + p/100) = 5500. Packpoem ckobKu:X + Xp/100 + 1000 + 10p =
5500, 3ameTum, uto Xp/100 = 400, Toraa ypaBHeHue npumeT BuAa: X + 10p = 4100. MoacTaBuM B HEro p =
40000/X, nosiy4eHHOe B NepBOM YPaBHEHMU, U Nepeigem K KBagpaTHoMy ypasHeHuto: X2 - 4100X +
400000 = 0. Pelwuas, kKoTopoe noay4ymm asa KopHaX; = 100 n X, = 4000.Mo ycnosuto 3aaaun cymma bbina
60nbLwe 1000, T.e. NOXOANT TO/IbKO BTOPOE peLLEHMUE.

ApudmeTnueckue TeKCToBble 3a4auUmn
1. 3apgaHue 1 (Ne 25205)

Tennoxopg paccuntaH Ha 1000 naccaxkmpos 1 30 yneHoB KOMaHAbl. Kaxkgaa cnacaTesibHasa WAKONKA
MoXKeT BMecTUTb 50 YesnoBek. Kakoe HaMMeHbLLEee YMCO LNIOMOK A0KHO BbITh Ha Tenoxoae, YTobbl B
C/ly4yae HeobX0AMMOCTUN B HUX MOXKHO Obl/I0 Pa3MecTMTb BCEX MACCaXKMPOB M BCEX YNEHOB KOMaHAbI?

2. 3apaHue 1 (Ne 24705)

®nakoH wamnyHs ctont 170 pybnein. Kakoe Hambosbwee KoAMYECTBO (NAKOHOB  MOXKHO
KynuTb Ha 1100 pyb6neii Bo Bpemsa pacnponarku, Koraa ckmaka cocrtasnseT 35%7?

3. 3apgaHue 1 (Ne 25479)

LLlapukoBas pyyka ctouT 30 pybneii. Kakoe Hanbosbluee KOIMYECTBO TaKMX PYYEK MOMKHO ByaeT KynuTb
Ha 300 pybneit nocne NoBbllEeHUs LeHbl Ha 25%7

4. 3apgaHue 1 (Ne 25429)

Tetpagb cTouT 40 pybneli. Kakoe Hauvbonbluee KOAMYECTBO TaKWX TeTpagerd MOXKHO
6yaetr KynuTb Ha 950 py6nelt nocne NOHUMKEHMUA LieHbl Ha 25%?

5. 3apaHue 1 (Ne 24355)



MarasuH 3aKynaeT LBeTOYHbIe FOPLUKM MO onToBOM LeHe 100 pybneit 3a WTYKY M NPOAAET C HaLEeHKOM
30%. Kakoe Hanbobluee KONYECTBO TaKMX FOPLIKOB MOXKHO KyNUTb B 3TOM MarasuHe Ha 1200 pybneir?

6. 3agaHue 1 (Ne 25255)

B nauke 500 nuctos 6ymaru dopmata Ad. 3a Hegento B oduce pacxoayetca 300 nnctos. Kakoro
HaMMeHbLLEro KOIMYECTBA NavyeKk bymarun xBaTuT Ha 6 Hepenb?

7. 3apanue 1 (Ne 24855)

CtommocTb Npoe3aHoro buneta Ha mecau, coctasaset 207 pybneit, a cToumocTb  buneTta Ha oaHy
noesaky — 20 pybnein. AHA Kynuna npoe3gHoi n caenana 3a mecay, 30 noe3goK. Ha ckonbko pybnei
60/blue oHa 6bl noTpaTMAaa, ecam bbl NoKynana buaeTbl Ha KaXKayr noesaky?

8. 3apgaHue 1 (Ne 24505)

bo/IbHOMY NPONUCAHO IEKAPCTBO, KOTOPOE HYXKHO NpMHUMATL No 0,5 r 4 pasa B AeHb B TeueHue 3 gHel.
B oaHo ynakosKke 10 TabneTok niekapctea no 0.5 r Kakoro HaumeHbLLero Koin4yecTsa ynakoBOK XBaTUT
Ha BECb KYpC Ie4yeHns?

9. 3apgaHue 1 (Ne 24905)

[ns npurotoBneHns mapmHaga aaa orypuos Ha 1 antp soapl Tpebyetca 10 r AMMOHHOM KUCNOTbI.
JInmoHHasa KucnoTa npogaeTca B nakeTUKax no 15 r. Kakoe HanmeHbLLee YUCNO NaYeK HYKHO KynuTb
X03AWKe oNa NpUroToBaeHMa 8 IMTPOB MapuHaaa’?

10. 3agaHue 1 (Ne 25005)

Lokonaara ctount 40 pybneit. B BockpeceHbe B cynepmapKeTe 4eNCTBYET cneLmanbHoe NpeasoKeHune:
3annaTMB 3a ABeE LWOKONAAKM, NOKyNnaTe b noayyaeT Tpu (ogHy — B Nogapok). Kakoe Hambonbluee
KOJIMYECTBO LLUOKO/IaZ0K MOXKHO NOJIy4nTb, NOTPATUB He bosee 320 pybaeit B BOCKpeceHbe?

nAa3 Ne 2 «<Anrebpa»

PauuoHanbHble HepaBeHCTBA
1. 3apaHue 15 Ne 507491

2 _ _
X 6x—|—8_ x—4 <0
x—1 X2 —3x+2

PewunTe HepaBeHCTBO:
2. 3apaHume 15 Ne 507658

PewwnTe HEPaBEHCTBO

x2—2x—|—1+x2—|—2x—|—1< (2x? —x+5)?
(x+2)? (x—3)2 ~ 2(x+2)*(x—3)%

3. 3apgaHue 15 Ne 508212


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507491
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507658
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508212

X2 —3,6x+3,24)(x—1,5) < 0.

PewnTe HepaBeHCTBO: (

4. 3apaHue 15 Ne 508213

PewwuTe HepaBeHcTBO: ¥ I 2—x

5. 3apaHue 15 Ne 508345

2 23
I-==3
PewwuTe HEPaBEHCTBO: ’xl X
6. 3agaHue 15 Ne 508346
2—(x—6)"! Y
—_6)-1_1— 7
PewwuTe HEpPaBEHCTBO: 5(x 6) 1

7. 3apgaHue 15 Ne 508347

6 W@w>

> 2.
PelwnTe HEPABEHCTBO: x\/§ -3 xv3-9
HepaBeHcTBa ¢ Mogynem
1. 3apaHue 15 Ne 507667
PelunTe HepPaBEHCTBO
2
_ N2 x= — 10x|
x+1)T—x+6)"DH) < .
() = 6 £
2. 3apaHue 15 Ne 507670
PeLunTe HepPaBEHCTBO
_ N2 %% + 6x]
—x+ 1) (x4 < :
(( ) ( ) ) —(x2_5x+4)2

—o0; —3 —3V2] U {3} U[~343V2; 4) U (4; o).

OTserT: (

3. 3apgaHue 15 Ne 508356

25x* —3|3— 5x| < 30x—9.

PewunTe HepaBeHCTBO:
PeweHue.

Mpeobpasyem HepaBeHCTBO:

25x* —30x4+9 — 3|3 — 5x| < 0= (5x—3)> 3|3 — 5x/ < 0.


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508213
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508345
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508346
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508347
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507667
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507670
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508356

CHHCH
OTBeT: , 5 5, 5 .

4. 3apaHue 15 Ne 508358

25x* — 4|8— 5x| < 80x — 64.

PewwnTe HEPaBEHCTBO:

(4'8)LJ(8'12>
OTtBeT: 5, 5 5, 5 -

5. 3apgaHue 15 Ne 508380

3x+3|—3x < 14— [2—x.

Pewunte HepaBeHCTBO:

OrtserT: [_3; 7}'

MppauunoHanbHble ypaBsHeHuaA (c caitta DUMNO)
1. 3apaHwue 13 Ne 507572,

PewwnTe ypasHeHune

Vx+4Vx—d+\/x—4V/x—4 =4

OTseT: [4; 8]
2. 3apaHue 13 N2 519658

a) PewwuTe ypaBHeHUe

Va3 —4x2 —10x+29 =3 —x

—v/3; V30

6) YKaKnTe BCce KOPHM 3TOro ypaBHEHUS, MPUHaZNEeKaLLMe npomemyTKy[ .

OtserT: a){_z;z}; 6) 2.

3. 3apaHue 13 Ne 520994

x—3vVx—14+1=0.

a) PewuTe ypaBHeHUe:

[V3:v/20].

6) YKaxKnTe KOpHM 3TOr0 ypaBHEHMSA, MPUHAANEKALLME OTPE3KY

OtBeT: a) 2; 5; 6) 2.


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508358
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508380
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507572
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=519658
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=520994

Norapudmuyeckume U noKasartesbHble ypaBHEHUA

1. 3apaHue 13 Ne 502053

1+1og, (9x° +5) =log 5 v/ 8x* + 14.

a) PewwuTe ypaBHeHUe

_1:2
"9

! 8]
6) Haliaute Bce KOPHW 3TOrO ypaBHEHUSA, NPUHaLEKALLME OTPE3KY

2. 3apaHue 13 Ne 502094

97 8.3 1150,

a) PewwuTe ypaBHeHUe

W

7
1,
6) Haliaute Bce KOPHW 3TOrO YpaBHEHUSA, NPUHAANEKALLME MPOMENKYTKY
Ortser: a) 1, logs 5; 6) log; 5.
3. 3apaHue 13 Ne 503127

4X2—2X—|—l _|_4x2—2x — 20

a) Pewunte ypaBHeHUe
6) Haliaute Bce KOPHW 3TOrO YpaBHEHUSA, NPUHaAEeKaLlUe OTPE3Ky [_ L; 2]-
= 1i\/§;6)x:1—\/§.

4. 3apaHue 13 Ne 502999

OtseT a) X

7.9 35l 5. g0 el yg 4

a) PewwuTe ypaBHeHUe
6) Hallante BCce KOPHM 3TOro ypaBHEHUS, NPUHaANeKalme oTpesky [-1; 2].

5. 3apgaHune 13 Ne 513605

27F —5.95 32 1 45— .

a) PewwuTe ypaBHeHne

4; logs 10].

6) YKaxKnTe KOpHM 3TOr0 ypaBHEHMSA, NPUHAANEKALLME OTPE3KY [10g3

6. 3apgaHue 13 Ne 514081

3.9%7 _7.654+3.451 =,

a) PewwuTe ypaBHeHne

[2; 3].

6) YKaxKnTe KOpHM 3TOr0 YpaBHEHMS, MPUHAANEKALLETO OTPE3KY

log% 3; log% 4,6) log% 3.

OTserT: a)

7. 3apaHue 13 Ne 514623


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=502053
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=502094
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=503127
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=502999
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=513605
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514081
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514623

6logs x — 5loggx+ 1 =0.

a) PewunTe ypaBHeHune
6) Haliante BCce KOPHM 3TOrO ypaBHEHUS, NPUHAANEKaLLMEe OTPE3KY [2; 2: 5]'
2v2; 6) 2.

8. 3apaHume 13 Ne 515705

OTBeT:a) 2 1

5.4 00 1Nl 70550 )

a) PewuTe ypaBHeHne

6) Haliaute Bce KOPHW 3TOrO YpaBHEHUSA, NPUHaAEKALLME OTPE3KY [_3; 1]'
OtseT: a) -4;0; 6) 0.
9. 3apgaHue 15 Ne 515726

2 _
28x< +2x 10<
x—5 -

4+ 6x% + 2.

Pewmnte HepaBeHCTBO

10. 3apaHue 15 Ne 515745

2 3
+ <0.
PelunTe HEPaBEHCTBO 2 —12x+35 X —17x+70

11. 3apaHue 15 Ne 516402

Ax* — 43 +x2 23 — T+ 5x+1 -

0.
—2)c2—|—5)c—2Jr x—2 -

Pewmnte HepaBeHCTBO

12. 3apaHue 15 Ne 523377

473 273 (16 —x*) — 16x* > 0.

Pewmnte HepaBeHCTBO

nA3 Ne 3 «TpuroHomeTpua»

Mpeo6pasoBaHne TPUrOHOMETPUYECKUX BbiPaXKeHUM

1. Bbiuncaure: 44\/§f‘g {_48&.}

. ﬂ\.ﬁ .
inq = —2v2 3. 9
2. Haiigure 3 COS (v, ecrn > 1L & =, € (5 2m)

|J|‘”


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=515705
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=515726
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=515745
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=516402
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=523377

sina = —-L 1 e o
3. Haitgmre LOCY, ecan Vauo € (1, 5m; 2m)

13sin 1527
4. HanguTe 3HaueHMe BblpaxKeHuA: cos 767 -eos 149

Jeos(m— 3 )+ sinl §+.1'fl

5. YnpocTtute BbipaxeHue: cos( 3+3m)

6. Haitaute 2 COS 2y, ecn SIILGF = —0, i

1 —ros 2o +sin 2o . [] 3
7. Boluncnute 1+cos Zo+sin 2a, ecnm t‘.t}ﬂ - Mt

TpuroHomeTpuyeckue ypasHeHusa, uccnepgosaHue 0f13
1. 3apanue 13 Ne 505152

Scosx+4 B

a) Pelinte ypaBHeHune 4tgx —3

5w
4. — =
e

6) Hailgute Bce KOPHM 3TOTO ypaBHEHWA, NPUHAAEKalme OTPE3KY

4 4
{Jr—arccosg + 27k : kEZ}; —37r—arccos§.

OTBer: a) 6)

2. 3apaHue 13 Ne 507430

2sin®x — 5sinx — 3
= 0.
A+
PewwuTe ypasHeHue:

{(—1)”“% Y n eN}.

OtBerT:

3. 3apgaHue 13 Ne 507620



https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=505152
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507430
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507620

4cos? x+ 8sinx — 7 B

v —tgx N

PelumnTe ypaBHeHMUe:

{5—7r+27rk: kEZ}.
OTBerT: 6

4. 3apaHue 13 Ne 507633

(sinx—1)(2cosx+ 1)
Jigx

PewunTe ypasHeHune

5. 3apgaHue 13 Ne 507689

2sin’ x4+ 3cosx
. =0.
2sinx — /3

PelunTte ypaBHeHue:

2
{——E+27rk: keZ}.
OTBerT: 3

6. 3apgaHue 13 Ne 508971

cos2x +v/3sinx — 1
gx— \/§

a) PewuTe ypaBHeHune

2T,
6) YKaxKuTe KOpHU 3TOro YpaBHEHUA, MPpUHaANeKaLLMe 0Tpe3|<y|:

3

21
{nk,—+27rk:keZ}; 2,
OtBer: a) 6)

7. 3apaHne 13 Ne 512398

a) PewwuTe ypaBHeHUe

6) Hallgute Bce KOPHM 3TOTO ypaBHEHWA, NpUHaa/IexKalme 0Tpe3Ky[

{Jrk, I omk “Eonk ke
Otser: a) 4 2

8. 3apanue 13 Ne 507426

PelunTte ypaBHeHwe:

0.

=0.

=0.

1
\/ SINXCOSX ( + 1) =0.
tg2x

81
37

27
{—— +2nk: ke Z
OTBerT:

Tn
2

(\/Esinzpﬂ— COSX — \/5) v —6sinx = 0.

r
27, —
2

r

;5)271';371';7'

b


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507633
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507689
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508971
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=512398
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507426

3
{—n+7rk: kEZ}.
OTBerT: 8

9. 3apaHue 13 Ne 505498

1 3
——_42=0.

. 2 .
a) PewwnTe ypasHeHue SIN" X SINX

6) YKaxKnTe KOpHM 3TOro ypaBHEHUSA, MpUHaanexallme 0Tpe3ky[

T T 5w

{—+27rk,—+27rk,— 27k keZ}; _Hz 3z Tm
OTBeT: a) 2 6 6

10. 3apaHue 13 Ne 484556

2 i
PewmTe ypasHeHme (2cos“x — S5cosx+2) -log;; (—sinx) = 0.

{—£+27rk, T oonki ke Z}.
OTBeT: 2 3

11. 3apaHue 13 Ne 500638

3
4tg*x+ ——+3=0.

a) PewwuTe ypaBHeHUe Ccosx

[57’: ]
)

6) HaitauTe Bce KOPHM 3TOrO ypaBHEHUA, MPUHAANEKALLME NPOMENKYTKY 2

OTser: a){ﬂ' + 27k k € Z} ;6)371'.

12. 3apaHue 13 Ne 507694

3n
tgx -+ cos (— — 2x) =0.
[aHo ypaBHeHue 2

a) PewuTe ypaBHeHUe;

T
= 5]
6) YKaxknTe KOpHM ypaBHEHUSA, MPUHAANEKaLLMe npomemyTKy[ )

T Tk 3n =« /4
nky —+—: kecZ;;, —mn,———,——, 0, —.
{ 4 2 }5) 4 4 4

13. 3apaHue 13 Ne 516274

OTBer: a)

9sin2x . 32\/§sinx

= 0.
v 11sinx

a) PewwuTe ypaBHeHue


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=505498
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=484556
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=500638
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507694
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=516274

i
2 T

.

6) Haltante Bce ero KOpHW, NpuUHaaiexalwme OTpGBKy[

14. 3apaHue 13 Ne 516331

2sinx — sinx 0

a) PewwTe ypaBHeHUe 10g7 (COS)C)

7
—Sm,—=m

6) Haliaute Bce KOPHW 3TOrO ypaBHEHUS, NpUHageKawme 0Tpe3Ky[

nA3 Ne5 «MnaHumetpua»

TpuzoHoMempus e NPsAMoy20/abHOM mpey2oabHUKe

: — =t
1. B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 9[]':, BC =15, t,f}*'l =0, 9, Haigute AC.
Ortser: 20.

90°, tgAd = &, AC =20, .

2. B TpeyronbHuke ABC yron C paseH
OTtBeT: 20,5

Tpey2onbHUKU. @opmynel naouadu mpey20/bHUKA

3. B TpeyronbHuke ABC ctopoHbl AC 1 BC paBHbI. BHelwHMi1 yron npu BeplumHe B paseH 122° Hangnte
yron C. OTBeT faiiTe B rpagycax.

OtBeT: 25
3nemeHMbl mpey201bHUKA: 8bICOMbI, MedUAHbI, Buccekmpucoi

4. B tpeyronbHuke ABC yron ACB paseH 90° , yron B paseH 58':', CD — meamaHa. Haiaute yron ACD.
OTserT palite B rpagycax.

5. B ocTtpoyronbHom TpeyronbHuke ABC yron A paseH 65°. BDu CE — BbICOTbI, NepeceKatowmecs B
Touke O . Hangute yron DOE. OTBeT gaiite B rpagycax.


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=516331

O

A L = B

A= o < o
6. OcTpble yribl APAMOYroabHOIO TPEeYrosibHMKa PaBHbI 2‘1 n GG . Hangute yron mexay BbicoTon n
MeanaHoM, NPoBeAeHHbIMM M3 BEPLUMHbI NpAMoro yrna. OTBeT AanTte B rpagycax.

C

-
A B
M H

7. B Tpeyronbruke ABC yron A paser D07 yron B pasen 82°. AD, BE n CF — 6uccextpucsl,
nepecekatowmecs B Touke O. Haitgute yron AOF. OTBeT AaiTe B rpagycax.

C

A FF B

8. B TpeyronbHuke ABC npoBegeHa 6uccektpmca AD n AB=AD=CD. Hallante meHbLNM yron
TpeyronbHuKa ABC. OTBeT aaliTe B rpagycax.

OTtBerT: 36.

lNapannenozpamm


https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/75.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/76.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/77.jpg

- —_ b
9. B napannenorpamme ABCDAB=3, AD=21, sind = 7" Hangute 60/bLUYIO BbICOTY

napannenorpamma.
OTBeT: 18

10. Mnowaab napannenorpamma pasHa 40, aABe ero CTopoHbl pasHbl 5 1 10. Hainante 60bLLIYIO BbICOTY
3TOro napannenorpamma.

lpamoy20abHUK

11. MepumeTp NPsAMOYrosbHUKA paseH 8, a niolwaab pasHa 3,5. HaliauTte anaroHanb 3TOro
NPAMOYro/ibHMKa.

OtBerT: 3.

12. CepeguHbl NocneaoBaTe bHbIX CTOPOH NPAMOYTO/IbHUKA, AMaroHa b KOTOPOTro paBHa 5, coeANHEHbI
oTpesKamu. HaliamTe nepumeTp 06pa30BaBLIErOCA YETbIPEXYrO/bHUKA.

Tpaneyus u ee ceolicmea

13. OcHoBaHUA paBHObeApeHHOM Tpaneuumn paBHbl 14 1 26, a ee 6oKoBble cTOpPOHbI paBHbl 10. Hanaute
naowaab Tpanewumm.

14. OcHoBaHWA paBHObeAPEHHOM Tpaneunn paBHbl 8 U 6. Paanyc onnMcaHHON OKPYXKHOCTM paBeH 5.
Hangute BbICOTY Tpaneymu.

15. OcHoBaHWA Tpaneuun pasHbl 2 U 3. HallauTe oTpe3oK, coeanHALMIA cepeauHbl AMaroHanem
Tpaneuuu.

OtBeT: 0,5.

16. lnaroHanu paBHobeapeHHOW Tpanewumm guaroHanv nepneHamMKynspHol. BoicoTa Tpaneuny pasHa 9.
Haligute ee cpeaHioto NHUIO.

OTtBerT: 9.
LieHmpanbHbie u 8nMUCAHHbIE yanbl

17. Oyra okpyxHocTn AC, He coaepKallasa TOUKM B, nmeeT rpagycHyto mepy 2[][]':, a yra OKpPYXHOCTH
BC, He coaep:KaLlan TOYKK A, UMEET rpagyCHY0 mepy 80, Hanagute BnncaHHbIn yron ACB. OTBeT gaiiTe
B rpaslycax.



A B
OTBeT: 40

18. Yron ACB paseH 3 lpagycHasa BennUMHa ayrm AB OKpy»XKHOCTU, He cogeprKallen Touek D M E,

paBHa 124:'. Hanawute yron DAE. OTBeT galiTe B rpagycax.

A

OTBeT: 44.
KacamenobHas, xopoda, cekywan

o v =] v v
19. Yron mexay xopaon AB 1 kacatenbHon BC K OKpY>KHOCTW paBeH 32°. Hanpgute BenuymHy meHbLuemn
Ayru, ctarmeaemoi xopaown AB. OTBeT gainTe B rpagycax.

~B

OTBerT: 64.

~ = v
20. KacaTenbHble CA 1 CB K oKpy*KHOCTM 06pa3ytoT yron ACB, paBHbIi 122 . Hangute sennumnny
MeHbLel ayrm AB, cTArMBaemoin Toukamm KacaHua. OTeeT faiite B rpagycax.


https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/87.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/96.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/85.jpg

BniucaHHble u onucaHHole mpey20abHUKU

21. BoKoBble CTOPOHbI PaBHOGEAPEHHOIO TPEYroNbHUKA PaBHbl 5, OCHOBaHWE paBHO 6. Haliaute pagnyc
BMMCAHHOM OKPYKHOCTHU.

C

A B

OtBeT: 1,5.

22. OKpY*KHOCTb, BMMCaHHasA B paBHObeApeHHbI TPEYroNbHUK, AT B TOYKE KacaHUA OAHY U3
HGOKOBbIX CTOPOH Ha ABa OTPE3Ka, AJ/IMHbI KOTOPbIX PaBHbl 5 1 3, cuMTan OT BepLUMHbI, MPOTUBO/IENKaLLEN
OCHOBaHMI0. Hailaute nepumeTp TpeyrosibHMKa.

C

A B

OtBerT: 6.

23. MeHbLwan cTopoHa AB TynoyronbHoro TpeyronbHuka ABC paBHa paauycy OnMcaHHOM OKOJ10 Hero
OKpy»KHOCTWU. HaliauTe yron C. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

OTtBeT: 30.

24. CtopoHa AB TynoyrosibHoro TpeyrosbH1MKa ABC paBHa pagmycy ONMCaHHOM OKOJI0O HEFO OKPYMKHOCTMU.
Hanaute yron C. OTBeT gaitTe B rpagycax.

OTtBeT: 150.

25. KaTteTbl paBHO6e4peHHOro NPAMOYrONbHOMO TPEYro/IbHNKA PaBHbI 82 + 41'\/2 HaiguTte paguyc

OKPYKHOCTW, BNUCAHHOWM B 3TOT TPEYrONbHUK.

OtBeT: 41.

BrniucaHHble u onucaHHble Yembipexy20abHUKU


https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/86.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/88.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/08/89.jpg

26. B yeTbIpéxyronbHmk ABCD BnucaHa Opr)KHOCTb,-']-B — 1[],CD = 16. HaliauTe nepumeTtp
yeTblpéxyronbHMka ABCD.

27. CTOpoHbl YeTblpexyronbHuka ABCD AB,BC,CD n AD cTArMBatoT Ayrm onnucaHHOM OKPYXKHOCTH,
rpagycHble Be/IMYMHbI KOTOPbIX paBHbl COOTBETCTBEHHO 95,49,71,145 rpaaycos.HaiauTe yron B atoro
yeTblpexyrosibHMKa. OTBeT AaliTe B rpagycax.

OtBerT: 108.

28. Yron mexay CTOpOHOM NPaBWIbHOTO N-Yro/IbHWKA, BMIMCAHHOTO B OKPYXKHOCTb, U PasMUyCOM 3TOW

£ = v
OKPYXHOCTHU, NnpoBegeHHbIM B O4HY U3 BEPLWKUH CTOPOHDbI, paBeH 8‘]: Hangute n.

nA3 Ne 5 CrepeomeTtpus

2V3

BbicoTa SH nupamnabl pasHa 3. Touku M n N — cepegmHbl pébep CD 1 AB, cooTBeTcTBEHHO, @ NT —

1. B npaBUAbHOM YeTblpéxyronbHoh nupammae SABCD ctopoHa AB ocHOBaHMA paBHa ’a

BblcoTa nupammabl NSCD c BepwmnHoin N 1 ocHoBaHuem SCD.
a) JoKaxuTte, uto TouKa T aBnsaeTca cepegmuHon SM.

6) Haltaute paccrosiHne mexay NT un SC.

2.

OcHoBaHuem nNpAMoM TpeyrosbHou Npuambl ABCA1B1C1 ABNAETCA NPAMOYFONbHbIA TpeyronbHUK ABC ¢
npambim yrnom C. N'paHb ACC1A; ABNAETCA KBaAPaTOM.

a) fokaxkute, uto npsamble CA1 u AB1 nepneHaMKyAsipHbI.
6) Haigute pacctosaHune mexay npsamoimu CA; v ABy, ecin AC=4,BC=7.
3. B ocHOBaHWM YeTbIPEXYronbHOM NMpamuabl SABCD nexxut npamoyroibHuk ABCD co

BC = 5\/?_)' OnuvHbl 60KoBbIX p€bep Nupammapl SA =5, SB =13, SD = 10.

CTOPOHaMM AB =12
a) [lokaxkuTe, 4yTo SA — BbICOTA NUPAMUAbI.

6) Haliamnte paccTtosiHne OoT BepLlnHbl A A0 naockoctu SBC.

4. B npaBuAbHOW TpeyroabHol nupamuae SABC c BeplunHOM S, Bce pébpa KoTopoli paBHbl 4, Touka N —
cepegmHa pebpa AC, Touka O LEHTP OCHOBAHMA NMMPAMMUAbI, TOYKA P AenunT oTpe3oK SO B OTHOLLEHUU
3:1, cumTada oT BepLIKUHbI NTMPaMUabI.

a) Jokaxute, uyto npsaman NP nepneHAMKynspHa npamoit BS.
6) Haltaute pacctosiHue oT Touku B go npamoit NP

5. B npaBuabHOM TpeyronbHoi npuame ABCA;B:1C; cTopoHa ocHoBaHMA AB paBHa 6, a 60KoBoe
pebpo AAipaBHo 3. Ha pebpe AB oTmeyeHa TouyKa K Tak, uto AK = 1. Toukn M un L — cepegmHbl
pébep A1C1 1 B1C1co0TBETCTBEHHO. [110CKOCTb Y NapannenbHa npamoint AC n coaepuT Toukn K u L.

a) [lokaxkuTe, uyto npsamas BM nepneHAMKyasapHa NI0CKOCTU ;



6) Haltante pacctonaHume oT TouKkM C 40 NNOCKOCTU V.
6. Pebpo SA nupamunabl SABC nepneHaMKynapHO NA0OCKOCTM ocHoBaHuA ABC.

a) [lokaxuTe, 4TO BbICOTA NMUPaMMUAbI, NPOBEAEHHAA U3 TOYKU A, LLe/INTCSA NIOCKOCTbIO, MPOXoAsaLLei
yepes cepeamHbl pébep AB, AC n SA, nononam.

6) Haltaute paccTosiHne OT BEPLUNHbI A A0 3TOM NIOCKOCTH,

SA=+/5, AB=AC =5, BC =2/5.

ecin

7. B ocHOBaHWMM NpaBWIbHOMN TpeyronbHoM Npuambl ABCA1B1C1 NeXUT TPEYrosibHUK CO CTOPOHOM 6.
BbicoTa npu3ambl pasHa 4. Touka N — cepeaunHa pebpa A1Ci.

a) MNocTpoliTe ceveHne NpmU3mbl NNOCKOCTbIO BAN.

6) Haliante nepmMmeTp 3TOro ceyeHums.

8. Ha pebpe AAl npAamoyrosibHoro napannenenunega ABCDA1B1C1D; B3ATa ToUKa E TaK, uto A1E = 6EA.
Touka T — cepeaunHa pebpa B1C;. U3BecTHO, UTo AB = 4\/5’ AD =12, AA; = 14.

a) JoKaxuTte, 4to NnockocTb ETD;, aenut pebpo BB; B oTHOLWEHUN 4 : 3.

6) Hallaute naowaab ceyeHus napannenennnena naockocTbio ETD;.

9. OcHOBaHMEM NPAMOI YeTbIpeXyrosibHoM npuambl ABCDA'B'C'D' aBnsieTca kBagpat ABCD co

32 24/7.

CTOpOHOM , BbICOTa MPM3Mbl paBHa Touka K — cepeauHa pebpa BB'. Yepes
ToukM K 1 C' npoeeaeHa NA0CKOCTb A, NapannenbHas npamoi BD'.

a) [loKakuTe, 4To ceveHme NPMU3Mbl MIOCKOCTbIO O ABAAETCA paBHOHeAPEHHbIM TPEYToIbHUKOM.
6) Hailgute nepMmeTp TPeyro/ibHMKa, ABAAIOLWErOCA CEYEeHMEM MPU3MbI NIOCKOCTbIO a.

10. B kybe ABCDA;1B,C1D1 Bce pébpa paBHbl 4. Ha ero pebpe BB; oTmeyeHa Touka K Tak, uto KB = 3.
Yepes Toukn K n C; NOCTpoeHa NAOCKOCTb a, MapannenbHan npamoi BD;.

a) fokaxkute, 4to A1P : PB1 =2 : 1, rae P — To4YKa nepeceyeHmsa NAOCKOCTU o ¢ pebpom A1B;.
6) Haiiaute yron HakoHa NNOCKOCTU A K NAOCKOCTU rpaHu BB1CiC.
11. B npamoyronbHom napannenenunege ABCDA1B1C1D; nssectHbl pébpa AB = 35, AD = 12, CC; = 21.

a) JoKaxuTte, 4To BbICOTbI TPEyronbHUKoB ABD n A1BD, npoBeAgHHble K cTopoHe BD, nmetoT obuiee
OCHOBaHMe.

6) Haltaute yron mexay naockoctamu ABC v A1DB.

12. lInameTp OKPYHKHOCTU OCHOBaHMA UMAnHApa paseH 20, o6pasyroLwan umanHapa pasHa 28.
MnocKocTb NepeceKaeT ero OCHOBAHMA MO XopAam ANnHbl 12 n 16. PaccTtoaHne mexay asTumm xopaamu
paso 2V 197.

a) JoKaxuTe, yto LEHTPbI OCHOBaHUM UMAnHOPa nexXat no ogHy CTOPOHY OT 3TOM NAIOCKOCTM.

6) Haiiaute yron mekay 3ToW NJAOCKOCTbIO U NAOCKOCTbIO OCHOBaHMUA LMAUHAPA.



AB =83

13. B npaBuabHOM TpeyroabHon npuame ABCA1B1C1 CTOPOHa OCHOBaAHUA ’ a boKoBoe

pebpo AA; = 5.
a) Hariaute annHy oTpesKa A:K, rae K — cepeauHa pebpa BC.
6) Haliaute TaHreHc yrna mexay naockoctamu BCA; n BB1Ci.

14. B ocHOBaHWM YeTbIpEXYronbHOW nupammnabl SABCD nexxut npsamoyronbHuk ABCD co
cTopoHamu AB =4 n BC = 3. innHbl 60KOBbLIX pEbep

e SA = V11, SB=3V3, SD =2/5.
a) JoKaxuTte, 4to SA — BbICOTa NUPaAMUAbI.
6) Haliaute yron mexkay npamoit SC n nnockocTbio ASB.

15. Bce pé6pa npaBuabHOM TpeyroabHOM Nupammabl SBCD ¢ BeplumMHOMN S paBHbI 9.

OcHoBaHue O BbicoTbl SO 3TON NMpPamuUabl ABNAAETCA CepeAnHOM oTpesKa SS1, M — cepeauHa pebpa SB,
TOYKa L nexut Ha pebpe CD TaKk,uto CL: LD =7 : 2.

a) [lokaxuTe, 4to ceveHue nupamuapl SBCD nnockocTbio S1LM — paBHobeapeHHas Tpaneums.
6) BblumcanTte ANnHY cpegHen IMHUKU 3TOM Tpaneuuu.

16. B npaBuabHoOI TpeyronbHon nupamuae SABC cTopoHa ocHoBaHMA AB paBHa 12, a 6oKkoBoe
pebpo SApasHo 8. Toukn M n N — cepegmHbl pébep SA 1 SB cooTBeTCTBEHHO. [110CKOCTb O COAEPKUT
npamyto MN 1 nepneHANKYNAPHA NNOCKOCTU OCHOBAHUA NUPaMuapl.

a) JJoKaxKuTte, 4To NNOCKOCTb O AennUT meamnaHy CE 0OCHOBaHMA B OTHOWEHUN 5 : 1, cumTasa oT Touku C.

6) Haraute 06BEM Npammapl, BEPLUIMHON KOTOPOW ABAAETCA TOUKA C, @ OCHOBAHWEM — CeYeHue
nupamunapl SABC N1OCKOCTbIO aA.

NMPUNOXKEHUE 2

OueHouHble cpeacTBa A1A NPOBEAEHUA NPOMEKYTOUHOM aTTecTaumMm no gucunnaunHe «MpakTMKym no
peLLeHu1IO 33434 NOBbILEHHOM! C/I0YKHOCTU LWKO/AIbHOTO Kypca MaTeMaTUKU»

a) NnaHupyemble pe3ynbTaTbl 06yuyeHUA U OLLEHOYHbIE CPeAcTBa 414 NPOBeAEeHUA NPOMEXKYTOUHOM

artrecrauum:
Koa
NHAMKaTOp AOCTUKEHUA
UHOMKATO OueHouHble cpeacTBa
KOMMeTeHLMN
pa

NK-1- CnocobeH peann3oBbiBaTb NeAarorMyeckmMii NpoLecc ¢ UCNob30BaHMEM COBPEMEHHbIX
obpasoBaTenbHbIX TEXHOOMMIA B OpraH13aumax cpegHero obwero obpasoBaHus




Koa

NHAMKaTOp AOCTUNKEHUSA

WMHAMKATO OueHouHble cpeacTsa
KOMNeTeHLU MM

pa

MK-1.1 OueHuBaeT [Nna oueHUBaHUA NefarorMyeckoi CUTyaumm C TOYKM 3peHus
neaarormyeckyo eé KoppeKunn, CTyAeHT NPoBOAUT CAMOKOHTPOb U

CUTyaLMIO C MO3ULUN
HeobXo0ANMMOCTHU U
BO3MOXHOCTM ee
KoppeKuun

pednekcuto, N0 OKOHYaHUM KOTOPbIX CMOCOBEH COCTaBUTb
CMWCOK BOMPOCOB K 3a4eTy N0 OCHOBHbIM TEOPETUYECKUM
pa3sfienam M3y4aemoro LKOJbHUKaMM npeameTa
(AncumnamHbl), B KOTOPbLIN BXOAAT:

1. PopMyANPOBKM OCHOBHbIX TeOpeMm (CBOMCTB, NPU3HAKOB
M3y4yaembix MOHATMI, HeOBXOo4MMbIE U AOCTAaTOYHbIE
yCN0BUA) pa3aenoB MaTeEMaTUKN.

2. MeToapl 1 cnocobbl peleHnsa OCHOBHbIX TUMOB 33434 Ha
BblY4MCIEHME U [OKA3ATENbLCTBO.

Hanpumep,
TeopeTuyeckue BONpPoOCbl ANA 3a4eTOB
no reme Anrebpa:
1. PauMoHasbHble YpaBHEHUA - CMOCOObLI UX peLleHnn

2. PauuoHanbHble HepaBeHCTBA — NOHATUE
PaBHOCU/ILHOCTU, METOAbI PeLleHUs.

3. MppaumnoHanbHble ypaBHEHUA U HEPABEHCTBA —
MeToZbl peweHus.

4. Mogaynb. OcHOBHble cnocobbl pelleHna YpaBHEHN U
HepaBeHCTB C MOAY/EM.

5. YpaBHeHMA U HepaBeHCTBa C NapaMeTpom — MeToAbl
peleHus.

6. [okasaTenbHble ypaBHEHUA N HEPABEHCTBA.

7. Norapudmmyeckune ypaBHEHUA U HEPABEHCTBA

8. CucTembl CMeLLaHHbIX YPaBHEHWUA M HEPABEHCTB.
no teme MnaHumertpua:

1. MeTtpunyeckue COOTHOLLEHUA B TPEYroJibHUKE.

2. MeTpuyecKkme COOTHOLLIEHMUA B OKPYXKHOCTW.

3. BnucaHHble M ONUCaHHblE MHOTIOYroJibHUKHMN —
OCHOBHbIe NoNoXeHnA.

4. [nowaamn nNockux ouryp.




Koa
MHAMKATO
pa

NHAMKaTOp AOCTUNKEHUSA
KOMNeTeHLU MM

OueHouHble cpeacTsa

5. 3apauum Ha coyeTaHMe PasINYHbIX NAAHUMETPUYECKUX
duryp.

6. BsaumHoe pacnosoxeHne NpAMbIX n
naocKkocTen B NPOCTpPaHCTBE.

[anee npoBogmMTCA aHaNN3 CAAYN LUKONbHUKAMM 3a4eTa m
Nno pe3ynbratamM NPUHUMAETCA pelleHNnE O KOPPEKTUPOBKE
MeTOAUNKU NpenoaaBaHnA, NoTeHUMNaNIbHbIX BO3SMOXHOCTAX
LWKONbHUKOB, UX npe,u,BapMTeanoﬁ noAroToBKU K peleHunto
C/IOXKHbIX 3a4a4

MK-1.2

PelwwaeTt obpasoBaTenibHble
3a/1a4M Ha OCHOBe
COBPEMEHHbIX
obpaszoBaTesibHbIX
TEXHON0rnM

3apaHue 1. CoctaBbTe NIaH—KOHCNEKT NPAaKTUYECKOro
3aHATMA NO Teme «CTepeomeTpua» B Buae
maTemaTtmyeckoro bos.

3agaHue 2.  M3yunTb NEpUOAMKY U MHTEPHET-UCTOYHUKU
(Akagemus M'yrn v ap.) No NPUMEHEHMUIO B 0B6yYeHUN
MaTeMaTHKe NPUEMOB 1 METOA0B, KOTopble GopMUpyoT
YMEHMSA CaMOoCTOATENbHO A06bIBaTb 3HaHWUA, cObMpaThb
HeobxoaAnmyto MHGOPMALMIO, BbIABUIATbL TMNOTE3bI, AENaTb
BbIBOAbI M YMO3aK/OUYEHMS.

3apaHue 3. Mepeyncnnte yHuBepcasabHble y4ebHble
aevicteus, obecneumnsatowme cnocobHOCTb K opraHnsaLmm
CaMoCTOATe/IbHOMN y4ebHOM AeATEeNbHOCTM Ha YPOKe No
Teme «YpaBHEHUA» U NPeaNoXKuTe MeToabl X pa3BuUTUA
(bopmupoBaHMA) Y LWIKONBHUKOB.

3apaHue 4. OcHOBHble NPUHUUNMNBI U 3aKOHOMEPHOCTU
CNCTEMHO-AeATE/IbHOCTHOIO Nogxo4da B teme «an/IMeHeHI/Ie
TEOPUN AENTMMOCTUN B PELLEHNN 3a4a4 NOBbILLIEHHOW
C/IOXKHOCTN NO MaTeMaATUKED.

3apaua 5. MNpoekTHaa dopma opraHunsaummn obyyeHus, - CyTb
bopMbl, meToabl 06yYeHUs, KOTopble MPUMEHAIOTCA Ha
YPOKe Mo peLleHnto 3a4a4 NOBbILLEHHON CNOMKHOCTU
(Hanpumep, NpUMeHeHne aKTUBHbIX GOPM NO3HaHUA:
HabntogeHue, onbITbl, y4EBHbIM AManor U np.; co3gaHune
YyCNoBuUIA Ans pa3suTna pedekcmm — cnocobHoCTH
0CO3HaBaTb W OLLEHMBAaTb CBOM MbIC/IM U AEACTBUA KaK Bbl CO
CTOPOHbI, COOTHOCUTb Pe3ynbTaT AeATeIbHOCTU C
MoCTaB/IeHHOW LLe/1blo, OnpeaenaTb CBOE 3HaHUe U
He3HaHue u gp.)

MK-1.3

OcyLuecTBaseT KOHTPOJIb
pe3ynbTaToB U

MpumepHsbie npakmuyecKkue 3a0aHUA




Koa

NHAMKaTOp AOCTUNKEHUSA

WMHAOMKATO OLeHOYHble cpeacTsa
KOMMEeTEHL MUK

pa
KOPPEKTUPOBKY 3agaHue 1. [1na ocylwecTB/IeHNA KOHTPOA Pe3ynbTaToB C
neAarormyeckoro TOYKM 3PEHMUSA €€ KOPPEKLMU, CTYAEHT AO/KEH BbITh
BO34EMCTBUA cnocobeH cocTaBUTb CMMCOK BOMPOCOB K 3a4eTy no

OCHOBHbIM TEOPETUYECKMM pa3aenam n3yyaemoro
LUKONbHMKaMM NpeameTa (ANCcUMnAMHbI), B KOTOPbI BXOAAT:

1. ®opMyNNPOBKU OCHOBHbIX TeOpPEM (CBOMCTB, NPMU3HAKOB
M3y4YyaemblX NOHATUIN, HEOOXOAUMbIE N AOCTAaTOYHbIE
yCN0OBMA) pa3fenoB MmaTeMaTUKM.

2. MeToapl n cnocob6bl peweHnA OCHOBHbIX TUMOB 3a4a4 Ha
BblHUC/IEHNE N AO0KA3aATE/NIbCTBO.

Mo pe3ynbTaTam NPUHNUMaETCA peLleHne O KOPPEKTUPOBKE
METOAMKM NPenoaasaHns, NOTEHLMANbHbBIX BO3MOMKHOCTAX
LUKONbHMKOB, UX NpeABapuUTebHON NOArOTOBKU K pelleHuto
CNOHbIX 3a4au

3agaHue 2. YMmeTb pelwaTb 334341, nogobHble
HU}Kec/ieayloLWer, Npmu STOM YyMeTb pa3pabaTbiBaTbh
MeTOAMNKY 0byHeHUA peLleHnIo TakMX 3a4a4 WKObHUKOB.
[na 3TOro: cocTaBUTb NJIaH peleHns, NpuaymaTb
(nopobpath) Nog3asaym, pelleHne KOToPbIX — COCTaBHas
YyacTb pelleHMsa AaHHOW 3a[a4m; COCTaBUTb CMUCOK MNOHATUN,
onpeaeneHne KoTopbiX HEOBX0AMMO ANA peLleHna 3a4aun.

B npaBuabHol TpeyronbHo nupamuge SABC cTOpoHa
ocHoBaHuA AB paBHa 12, a 6okoBoe pebpo SA aBHo 8.
Touku M n N — cepeanHbl pébep SA n SB cOOTBETCTBEHHO.
MnockocTb a coaepXuT npamyto MN v nepneHANKYNApHa
NJ0CKOCTM OCHOBAHMA MMPaMuabl.

a) JoKaxuTte, 4To NNOCKOCTb O AENUT
meaunaHy CE OCHOBaHMA B OTHOWeEHMKU 5 : 1, cumTas ot
TouKku C.

6) Haiaute 06BEM Npammapbl, BePLUMHON KOTOPOW
ABNseTcA TouKa C, a OCHOBaHNEM — cevyeHue
nupamunasl SABC NNOCKOCTbIO a.

3apaHue 3. Cuctematmsmpyinte n ob6obLmTe BCe KNtOUEBbIE
MOHATUA U NPUEMbI PELIEHUA TUMOBbIX 33434 No Teme
«PelueHne TPUroHOMETPUYECKUX YPABHEHUI U HEPABEHCTBY
1 «OCHOBHble MeToAbl peleHmMa 3a4a4 C NapameTpom».,
PesynbTtaT odpopmuTe B BUAE TabAULbI.




Koa
MHAMKATO
pa

NHAMKaTOp AOCTUNKEHUSA

KOMneTeHuunn

OueHouHble cpeacTsa

3apaHue 4. CHUMUTE BUAEOPOINK HA TeMy «f Hay4dy Bac
peLwaTb 3a4a4Yu No Teme...».

MK-3 Cnoco6eH Ha OCHOBE AO0CTUNKEHUIT COBPEeMEHHOI HayKK pa3pabaTbiBaTb U peann3oBbliBaTbh

metToguyeckoe obecneyeHue y‘-IEGHbIX MmatemaTuyeCKux npeameTos, ANCUNNJIUH

MK-3.1 AHanusmnpyeT akTyanbHbIM | [NA aHaM3a aKTya/lbHOTO YPOBHSA NOAFOTOBKM
YpOBEHb NOArOTOBKM 06YyYaloLMXCS (LWKOIbHUKOB) MO MaTeMaTUYECKUM
obyyatowwmxca no ANCLUMNAMHAM, CTyaeHT (byaywmii yumtens) npoBoauT
MaTeEMaTUYECKUM CaMOKOHTPO/1b U pedaeKkcnto, N0 OKOHYaHUMN KOTOPbIX
ANCUUNIMHAM, cnocobeH coCTaBUTb CMMCOK BOMPOCOB K 3a4eTy No
onpeaensieT 30Hy Ux OCHOBHbIM TEOPETUYECKUM pa3aeiam U3y4aemoro
6uKaiero pasBmUTUA LUKONIbHMKaMK NpeameTa (AMCUMNIMHDBI), B KOTOPbIM BXOAAT:
1. ®opMyNNPOBKN OCHOBHbIX TEOPEM (CBOWMCTB, NPU3HAKOB
M3y4YyaembIxX NOHATUIN, HEOBXOAUMbIE N AOCTAaTOYHbIE
yCN0BMA) pa3fenoB MmaTeMaTUKM.
2. MeTtogapl 1 cnocobbl peleHns OCHOBHbIX TUMOB 33434 Ha
BblYMC/IEHME N AOKA3aTENLCTBO.
MK-3.2 PewaeT Ha ocHoBe
COBPEMEHHbIX CocTaBuTb pabouyto nporpammy no gucumnamHe «MNPM3
obpasoBaTesibHbIX NOBbILIEHHOM CNOXHOCTUY, BK/IKOYAIOLLYIO Caeayiolme
TEeXHOJIOTUI 3a4a4m no MYHKTbI: KOMMNJIEKC OCHOBHbIX XapaKTEPUCTUK 06pa3oBaHmA
NAaHUPOBAHMIO, (0bbem, coaeprkaHue, NaHUpPyeMble pe3yibTaThbl),
pa3paboTKe M peannsaummn | opraHM3aLUNMOHHO-NEAAFONMYECKUX YCIOBUIA U dopM
nporpamm y4ebHbix aTTecTauMu, a TaK¥Ke OLLEHOYHbIX U METOANYECKUX
MaTeMaTUUYECKNX MaTepuanos.
ANCUMNANH
MK-3.3 OcyLecTBaseT KOHTPO/Ib CocTaBnfeT M NpuMeHsieT B CBOel paboTe cneaytowme

pe3ynbTaToB 06y4YeHus
yyawmxca no
MaTeMaTUYECKUM
AVUCLMMIMHAM

TeopeTnyecKme BOMpPOChl A/18 3a4eTOB Mo pa3genam
ANCUUNANHDL:

Mo Teme Anrebpa:
1. PaunoHanbHble ypaBHeHUA

- cnocobbl nx peweHnA

2. PauyoHanbHble HEPaBEHCTBA — MNOHATUE
PaBHOCU/IbHOCTU, METOAbI PELUEHUNA.

3. MppaumnoHanbHble ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA —
MeToZbl peLlleHus.

4. Mogaynb. OCHOBHble cnocobbl peLeHna ypaBHEeHN 1
HepaBeHCTB C MoAY/EM.




Koa
MHAWKATO
pa

NHAMKaTOp AOCTUNKEHUSA
KOMNeTeHLU MM

OueHouHble cpeacTsa

5. YpaBHEHUA N HepaBeHCTBa C NapameTpPoM — MeToapbl
peLleHus.

6. [loKasaTenbHble YpaBHEHUA M HEPABEHCTBA.

7. Norapndmmyeckme ypaBHEHUA U HEPABEHCTBA

8. CucTeMbl CMeLLaHHbIX YPaBHEHUI U HEPABEHCTB.
Mo Teme MnaHumeTpuUA:

1. MeTpuyeckne COOTHOLWIEHMUA B TPEYFObHUKE.

2. MeTpuyeckne COOTHOLLEHMA B OKPYHKHOCTHU.

3. BnucaHHble M ONUCaHHblE MHOTOYTrONbHUKN —
OCHOBHbI€E NONOXKEHUS.

4. Mnowaam NAoCKux epuryp.

5. 3apaym Ha coveTaHue pasMYHbIX NAaHUMETPUYECKNX
duryp.

6. BsaumHoe pacnosoxeHne NpAMbIX n
NnaoCKOCTeN B NPOCTpPaHCTBE.

Mo Teme CtepeomeTpus:
1. MeTpuueckme 3a4a4m Ha MHOTOrPaHHUKN.
2. Tlo3UUMOHHbIE CTepeoMeTpUYEcKme 3agaun.
3. BbluMCNEHWE PacCTOAHWI U YINIOB B CTEPEOMETPUMN.
4. KombuHauumu ctepeomMeTpuyeckux epuryp.
5. TlocTpoeHne NAOCKMX CeYEHUN.
6. PacctosaHuAa B cTepeomeTpun.
7. Yrnbl B cTepeomeTpun.
8. Tnowaan B cTepeomeTpumn
9. BbluMcneHne o6bEMOB B CTEpPEOMETPUYECKUX DUTypaXx.

10. Kpyrnble Tena. Co4veTaHWA MHOTOrpPaHHWUKOB U
KPYrAbIX Ten.

11. 3a4a4M HA MAaKCMMYM U MUHUMYM B CTEPEOMETPUMN.




Koa
MHAWKATO
pa

NHAMKaTOp AOCTUNKEHUSA
KOMNeTeHLU MM

OueHouHble cpeacTsa

BeKTopHbI MeToA, peleHnsa cTepeomeTpUYecKnx 3aaad
(yrnbl, pacctosHus)




6) NopsaAoK NpoBeAeHUA NPOMEKYTOUHOW aTTecTalum, NOKa3aTeau U KpUTepPUn OLeHUBAHUA:

MpomeKyTouHaa aTTecTauma no gucumnamHe «MpakTUKYM Mo peLlleHnto 3a4a4 NoBbILWEHHOM CNOXHOCTU
LUKONbHOIO Kypca MaTeMaTUKN» BKAOYAET TEOPETUUECKME BOMPOChI, NO3BOIAIOWME OLLEHUTb YPOBEHb
YCBOEHMA 06y4atoWMMmMCA 3HAHWUI, N NPaKTUYECKUe 3a4aHUSA, BbIABAAIOLWME CTEMEHD
CchPOPMMPOBAHHOCTU YMEHWUI U BNageHU, NnpoBoguTcsa B popme 3a4eTa (9 n 10 cemecTpbl).

MokasaTtenu u KpUTepumn oueHMBaHUA 3a4eTa (9 cemecTp):

- ANA cAavm 3aveTa obyyatoLmiica NoKasbiBaeT cGOpMMPOBaAHHOCTb KomneTeHuuit MK-1 n NK-3; T.e.
CTYAEHT LlO1KEeH NOKasaTb 3HaHWA Ha YPOBHE BOCNpOU3BeAeHMA N 06bACHEHUS nHGOPMaLUmK,
WHTEeNIEeKTYa IbHble HaBbIKM peLLeHnsA 3a4a4;

- 3a4eT He cAaH, ec/v pesynbTaT 06yYeHNs He AOCTUTHYT, 0BYUalOWMIACA HE MOKET MOoKa3aTb 3HaHUA Ha
YPOBHe BoCnpounsseaeHua u 06bacHeHUA MHGOPMaLMM, HE MOXKET MOKa3aTb MHTENNeKTya lbHble
HaBbIKM peLleHnsa NPOCTbIX 3a4au4.

MoKasaTenu n KpUTepun oLLeHMBAHUA 3a4eTa ¢ oueHKoil (10 cemecTp):

— Ha OLEeHKY «OTAMYHOY (5 6annoB) — obyyatoWwminca 4EMOHCTPUPYET BbICOKUIA YPOBEHb
cHOPMUPOBAHHOCTU KOMMNETEHLUMIA, BCECTOPOHHEE, CUCTEMATUYECKOE M TNYBOKoe 3HaHWe yyebHoro
maTtepuana, cBoboaHO BbINOMHAET NPAaKTUYECKME 3a4aHUA, CBOBOAHO onepupyeT 3HaHUAMM,
YMEHUAMM, NPUMEHAET UX B CUTYaALMAX NOBbILIEHHOW CNOMHOCTH.

— Ha OLEHKY «xopowo» (4 6anna) — obyyatowmiica 4EMOHCTPUPYET CPEAHUI YPOBEHD
cPOpPMMPOBAHHOCTM KOMMETEHLLMUIA: OCHOBHbIE 3HAHMS, YMEHUSA OCBOEHbI, HO AOMYCKAOTCA
He3HauyuTeIbHble OWNBKN, HETOYHOCTH, 3aTPYAHEHMA NPU aHANIMTUYECKUX Onepaumnax, nepeHoce
3HAHWI M YMEHWIA Ha HOBblEe, HECTAHA4APTHbIE CUTYaLUN.

— Ha OLUEHKY «yA0BAeTBOpUTENbHOY (3 6anna) — obydalowmincs 4eMOHCTPUPYET NOPOroBbIN YPOBEHb
cPOpPMMPOBAHHOCTM KOMMETEHLUMIA: B XO4E KOHTPOJIbHbIX MEPONPUATUI LONYCKAOTCA OLIMOKM,
NPOSABAAETCA OTCYTCTBME OTAE/bHbIX 3HAHWI, YMEHWUI, HABbIKOB, 06YYalOLWMIACA UCNbITbIBAET
3HauyuTe/IbHbIE 3aTPYAHEHMUSA NPU ONEPUPOBAHNM 3HAHUAMM YU YMEHUAMM NPU UX NEPEHOCE Ha HOBble
CUTyaLuu.

— Ha OLLEHKY «HeyAoBAeTBOPUTENbHO» (2 6anna) — obyyaroLmnncs 4eMOHCTPMpPYET 3HaHUA He bonee
20% TeopeTUYECKOro MaTepuana, AOMNYCKAeT CyLLLECTBEHHbIE OWNOKM, HE MOXKET NOKa3aTb
WHTENNIEKTYaIbHblE HaBbIKM PeLIeHNA NPOCTbIX 3a4a4.

— Ha OLEeHKY «Heyao0BneTBOpUTENbHOY» (1 6ann) — obyyatoWwmincs He MOXKET NOKa3aTb 3HAHMA Ha YPOBHE
BOCMpPOu3BeAeHNA U 06bACHEHUA MHPOPMALMK, HE MOXKET NOKa3aTb MHTE/IIEKTYa IbHble HaBbIKM
peleHnsa NPOCTbIX 3a4au.



